

自己的档案千万不要私自拆

东营区一小伙私拆后办人事代理遭拒,暂无办法补救

本报12月28日讯(见习记者 闫西龙 段学虎)出于好奇,市民王先生私自打开了自己的档案袋,结果他来到人才市场办理人事代理时遭到拒绝。东营区人社局人才中心负责档案管理的盖主任提醒说,个人档案牵扯到工作转正定级,也影响到个人工龄和退休申请审核等,个人拿到自己档案时一定要不要私自拆开。

据介绍,王先生于2005年毕业后自己带着档案,去东营区人才市场办理人事代理时,由于要交费就暂时没有办理相关手续。出于好奇,他拆了档案的密封条,看了看里面的内容。找到工作以后,王先生也没有把档案转移到单位去,而是一直自行保管着个人档案。如今,他又到人才市场办理人事代理时,被告知拆开的档案不能办理。

27日,记者来到东营区人才市场,负责办理人事代理的工作人员解释说,个人拆开的档案一律不予接收,不能办理人事代理和相关业务,“档案都有密封条,属于机密文件。一般来说,个人的档案自己是很难看到的,平时都是通过邮寄来转递的。即便个人拿到了,但也不能私自拆开,拆

开后档案的真实性和完整性都无法得到保证。”工作人员告诉记者,平时来办理档案托管的人很多,但王先生这种情况还是第一次遇到。

对此,东营区人社局人才中心负责档案管理的盖主任说:“密封条被拆开以后,档案就有可能不完整了,档案里面内容的真实性也有待考证,对这样的档案

人力资源部门一律不接收。”他说,按照正常程序,人才市场档案部门接收档案以后会检查材料的完整性,材料不全的话会联系相关部门进行补充。

私拆个人档案后,如需办理人事代理有没有办法进行补救?盖主任说:“对于这样的情况,以前工作中没有遇到过,暂时没有好的补救办法。”据他介绍,档案转

递过程中出现的正常破损和人为拆开档案的痕迹是不一样的。正常磨损的话,档案持有人一定要尽快到人才市场进行重新密封。

盖主任提醒说,个人档案牵扯到工作转正定级,也影响到工龄和退休申请审核等。目前,就业人员工作不稳定,人才流动性大,大家一定要妥善保管好自己的档案。



节前消防大演练

12月28日下午3时许,东营区消防大队出动三台消防车,在济南路丽晶大酒店进行节前消防演练。据消防官兵介绍,本次演练都是在24米以上的高楼上进行,演练项目有云梯车升梯灭火救人、内攻灭火救人等。本报见习记者 顾松 张大宁 郑美芹 本报通讯员 陈成林 摄影报道

独生子女费发放月底结束 未领取的市民要抓紧了

本报12月28日讯(见习记者 聂金刚)独生子女费发放工作将于本月底结束,还未领取的市民要抓紧了,市民在领取的时候注意带全相关证明。

据了解,持独生子女证且子女年龄在14周岁以下的市民都可以领取独生子女费。市民在领取时需要带独生子女证、本人身份证原

件及复印件各一份,前往所在社区办理。单位职工家属需要单位开具未发放证明后方可领取独生子女费。企业破产及下岗职工由相关部门开具下岗及未领独生子女费证明,即可领取独生子女费。

记者了解到,市民领取独生子女费的时间截止到2010年12月30日。

黄河口生态旅游区 游客就餐条件全面提升

本报12月28日讯(见习记者 王参 通讯员 杜艳英)记者从黄河口旅游区了解到,黄河口游客综合服务中心工程9月底全面竣工后,采用市场化运作的模式,将游客综合服务中心餐饮区装修、运营权进行了公开招标,经过重重筛选,最终伟浩

雅轩酒店投资管理有限公司中标。经过近3个月的紧张装修施工,游客综合服务中心餐饮区目前已全面投入试运行,在满足游客候船、乘船、观光、车辆停放服务的基础上,为游客提供了良好的就餐环境。

因血库缺血天津两患者手术被搁置 东营两市民紧急捐献“熊猫血”

本报见习记者 郝文杰 任小杰

往返千里 只为献血

从23日晚上开始,牛联中连续三天接到同一个陌生人的电话。一个年轻女子在电话里向牛联中求助:“我母亲要做肝移植手术,现在肝源有了,就是没有血。”原来患者的母亲是RH阴性O型血,也就是俗称的“熊猫血”。因为血源稀少,患者家属和医院在整个天津都没有找到血源。

牛联中了解到,同这位患者一起做手术的还有一位刚满一岁的孩子,但都因为没有备用血,手术被搁置了。“这可是两条人命啊!”牛联中说,他赶紧联系RH阴性O型血的志愿者。

26日早晨,张倩被牛联中的电话声吵醒,“张倩吗?你是不是RH阴性O型血?天津有个人因为缺血不能做手术,你能不能去?”

为不影响第二天工作,张倩和牛联中于当天10时许,搭上了去天津的客车。两人赶到时已经下午2时许了,他们连饭都没顾得上吃就进了天津市血液中心的采血室。张倩献了400毫升RH阴性O型血,牛联中献了200毫升RH阴性A型血。

献完血之后,两人匆匆吃了点东西就往回赶。因为时间晚,没了回东营的客车,两人只好转车回来。两人到家时已经晚上11时许了。

从上午10时到晚上11时,历

张家口宣化的潘大云老人因肝癌住进天津市第一中心医院准备做肝移植手术,病人是RH阴性O型“熊猫血”,手术因为缺血不能进行。26日,东营市民牛联中和张倩赶往天津,为患者献出救命血。

经13个小时,从东营到天津,两人往返一千多公里路,为的是献血救人。

血库缺血 手术搁置

牛联中告诉记者,打电话求助的人是患者的儿媳,叫张秀青。

27日晚上,张秀青通过电话告诉记者,患者名叫潘大云,是张家口宣化人,得肝硬化十多年了。前段时间,被确诊为肝癌。13日,潘大云住进天津市第一中心医院移植中心,准备做肝脏移植手术。23日,潘大云的手术方案确定,与另一位1岁多的孩子共用一个肝源。为了保证手术的顺利进行,必须准备手术用血1200毫升,备用血800毫升,只有这样医院才敢做手术。但因为患者是稀有血型,天津血液中心告知家属,只能提供800毫升血,而且是在手术大出血时才能动用。手术正常用血需要患者家属想办法。

因为没有足够的血源,两例肝脏移植手术都被临时搁置了。为了

找血源,张秀青和家人开始四处找人打听,到网上发帖求助,最终得到了牛联中的联系方式。张秀青说:“这次多亏了牛联中先生,要不是他帮我们联系血源,我们真的不知道该怎么办!”

东营市民 让人感动

“东营人太让人感动了,赶到时都下午2时许了,两个人连饭都没吃就去献血了。”张秀青说,她本想请两人吃顿饭,表达感激之情,可牛联中和张倩执意不肯。

张倩说:“当时,只想赶紧献完血返回东营,其他都顾不上了,周一还得上班。”张倩献了400毫升血,让患者家属万分感动,也让患者家属看到了希望,现在离手术用血还差800毫升。

张秀青告诉记者,牛联中还帮忙联系到了另外一名志愿者,东营的郭代祥。郭代祥原本26日驾车赶往天津献血,可在去天津的路上,车辆被蹭了。郭代祥称,他会尽快赶赴天津献血救人。

27日晚上,牛联中通过多方努力,在天津找到一位RH阴性O型血的志愿者,并将联系方式告诉了张秀青。“有郭代祥和天津的这位志愿者就应该差不多了,如果不够,我再想办法。”牛联中告诉患者家属。

据了解,今年以来,牛联中已经救助了111名“熊猫血”患者。

年底购车热 众人挤上牌



随着小排量汽车购置税优惠政策的即将取消,许多市民选择年底购车,大量的新车也使得年底汽车挂牌出现了拥堵现象。12月28日,车管服务大厅内人满为患,负责新车注册的民警忙得不可开交。 本报见习记者 段学虎 摄影报道

废品收购升温



12月28日,东城一废品收购商在整理废旧纸箱。记者了解到,临近年底,很多单位、家庭都开始进行整理和清扫,产生了大量废旧物品,也带火了废旧物品收购市场,近期废品收购量明显增多。 本报见习记者 段学虎 摄影报道